
                                   

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 16/06/2020   

Των : Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Kόμματος, βουλευτή Λάρισας

Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

Προς  :   Τον κ.  Υπουργό Εξωτερικών

Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα εμπορίου

Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ  :   «Προϊόντα με brand name “Makedonia the Great”»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Στις 14.11.2019 πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, παρουσία του Πρωθυπουργού, η

επίσημη παρουσίαση του  παραπάνω σήματος  για  τα  Μακεδονικά  Προϊόντα  από τον

ΣΕΒΕ. Το σήμα αυτό έμελλε να συνοδεύει συσκευασίες, προωθητικό υλικό ή οτιδήποτε

άλλο σχετικό αφορά σε κάθε προϊόν και κάθε λογότυπο ελληνικής εταιρείας της Βορείου

Ελλάδας και όχι μόνο, που είχε λόγους να τονίσει την μακεδονική της ταυτότητα. 

Γνωρίζουμε  ότι,  λίγες  ημέρες  πριν  προχωρήσει  η  διαδικασία  για  την  ευρωπαϊκή

κατοχύρωση  του  παραπάνω  σήματος,  σκοπιανή  εταιρεία,  η  επωνυμία  της  οποίας

εμπεριέχει τον όρο “Macedonia”, άσκησε ανακοπή κατά του σήματος με την αιτιολογία

ότι, η χρήση του θα προκαλέσει σύγχυση στους καταναλωτές της. Έκτοτε, όμως, δεν

υπάρχει κανένα άλλο δημοσίευμα για το όλο θέμα και το κυριότερο, δεν έχει γίνει καμία

άλλη ενέργεια από την ελληνική πλευρά για την ολοκλήρωση της διαδικασίας που θα

επιτρέψει την τελική χρήση του ανωτέρου διαφιλονικούμενου σήματος. Οι  ελληνικές

εταιρείες που φέρουν τον όρο “Μακεδονία” ή κάποιο παράγωγο αυτού στην επωνυμία

τους, δεν έχουν αρχίσει ακόμη να χρησιμοποιούν το επίσημο σήμα. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η πορεία της διαδικασίας, που θα οριστικοποιήσει τη νόμιμη

χρήση του σήματος “Makedonia the Great” για τα Μακεδονικά Προϊόντα, ως άνω; 

2. Γιατί δεν έχουν προχωρήσει στις απαραίτητες αλλαγές οι εταιρείες που τις αφορά;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας
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